Конспект
урока алгебры в 8 классе

по теме «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни»

· Тип  урока: закрепление  нового  материала.

· Методы  обучения: словесный,  наглядный,  практический.
Форма проведения: урок с применением ИКТ

 Цель урока:

· проверить уровень усвоения темы путем дифференцированного опроса учащихся
Задачи урока:

· формировать у учащихся адекватную самооценку при выборе уровня трудности самостоятельной работы;

· развивать математическую речь при комментировании решения, при составлении алгоритмов выполнения заданий;

· развивать самостоятельность и творчество.
· воспитывать навыки самоконтроля и взаимоконтроля;

Оборудование: 
· мел,  классная  доска

· компьютер

· мультимедийный  проектор  с  экраном

· электронная  версия  урока - презентация

· раздадочный  материал (кардочки  с  заданиями  разного  уровня)

· оценочный лист

приложение 1презентация
приложение 2 самостоятельная работа

приложение 3 у доски
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Слайд

	I. Организационный этап (2 мин).

Учитель сообщает тему урока, формулирует цель и задачи урока.


	Выделяют что нужно для этого знать и уметь
	Слайд1



	II. Устная работа (10 мин).

Учащимся предлагаются задания по нарастанию уровня сложности: «Немного подумайте» - задания базового уровня, «Подумайте лучше» - повышенного, «Хорошенько подумайте» - задания высокого уровня сложности.
Критерии оценивания: каждый, кто правильно ответил на вопрос, получает соответствующее количество баллов: «Немного подумайте» - 1 балл, «Подумайте лучше» - 2 балла, «Хорошенько подумайте» - 3 балла. Учащиеся, верно ответившие на несколько вопросов, суммируют баллы.
Слайды меняются по щелчку, появляются правильные ответы и зачеркиваются неправильные также по щелчку.
	Учащиеся отвечают на вопросы. Немного подумайте.

1) Вынесите множитель из-под знака корня:
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2) Внесите множитель под знак корня:
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3) Возведите в квадрат:
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4) Приведите подобные слагаемые:
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Подумайте лучше.

Найди ошибку:
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Хорошенько подумайте.

  При каких значениях а выражение не имеет смысла:    
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	Слайд №2-10


	III. Решение упражнений (8 мин).

   На этом этапе урока  выполняются одновременно два вида деятельности: некоторые учащиеся  работают у доски, выполняют дифференцированные задания, а остальные пишут графический диктант.  
Дифференцированные задания: на «божьей коровке» (слайд работает по гиперссылкам) есть красные, желтые и зеленые пятнышки. Зеленые соответствуют  заданиям базового уровня, желтые – заданиям повышенного уровня, красные –  заданиям высокого уровня. Учащиеся выбирают задание на свое усмотрение.  Трое учащихся выходят к доске, по очереди вытягивают карточки, получив задание, списывают его и решают  на доске. Таким образом, из предложенных шести будет решено только три задания. После проверки графического диктанта проверяется их решение. Критерии оценивания: базовый уровень – 3 балла, повышенный – 4 балла, высокий – 5 баллов.
Графический диктант: думать придется много, писать – мало.

     - ДА            ^ - НЕТ  (Эти обозначения можно записать на доске для учащихся, плохо воспринимающих информацию на слух).
Проверка:  -^^-^--^

Критерии оценивания:         «5» - нет ошибок

«4» - 1 – 2 ошибки

«3» - 3 – 4 ошибки

«2» - более 4-х ошибок


	Учащиеся решают у доски задания согласно своему уровню подготовки. Вытягивают соответствующее задание
Красные.

1) Упростите  выражение:
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2) Найдите значение выражения:
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Желтые.

1) Выполните действия:
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2) Сократите дробь:
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Зеленые.

1) Упростите выражение:
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2) Выполните действия:
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Ответы:
Красные:
1) 
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Желтые:
1)  
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Зеленые:
1) 
[image: image16.wmf]3
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Учащиеся отвечают на вопросы:

    1. Корень из произведения неотрицательных множителей равен произведению корней из этих множителей (да).
    2. Это верное равенство:

          
[image: image18.wmf]5
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         3. Арифметическим квадратным корнем из числа а называется любое число, квадрат которого равен а (нет).

         4. Корень из дроби, числитель которой неотрицательное число, а знаменатель – положительное, равен корню из числителя, деленному на корень из знаменателя (да).

         5. Выражение 
[image: image19.wmf]а

 имеет смысл только при отрицательном значении а (нет).

         6. Это верное равенство: 
[image: image20.wmf]2
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         7. Чтобы извлечь корень из степени с четным показателем, достаточно представить подкоренное выражение в виде квадрата некоторого выражения и воспользоваться тождеством 
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         8. Равенство 
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 верно при любом значении х (нет).
	Слайды с11 по 20



	IV. Задается домашние задание и комментируется( 3 мин)
	Записывают домашнее задание

Р.Т. стр. 41-43  

по выбору

«3»- №121;123; 125

«4»- №121по 127

«5»- №121 по 129 


	Слайд 21



	V. Разноуровневая самостоятельная работа (15 мин).
	Решают задания, сдают тетради учителю на проверку.

	

	VI. Подведение итогов, рефлексия (5 мин).

На экране появляются буквы:
АОВСТЛКРИЧГНМО

Выполняя задания 1 – 7, вычеркните буквы, соответствующие ответам.
Остается слово «Отлично».
Нажимать на правильный ответ или соответствующую ему букву нет необходимости, буква исчезнет сама по щелчку, и также по щелчку следует переходить к следующему слайду.
	Учащиеся подсчитывают общее количество баллов, полученных за урок, выставляют отметку согласно критериям.

Учащиеся устно выполняют задания: 

1. 
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Шифр:  А – 18; В – 4; Г - -2; И – 1; К – 0; М – 0,18; Н – 0,8; О - -5; Р – 0,5; С – 7,3; Т – 25; Ч – 8
	Слайды № 22-29
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